



**ERRATA AO Edital 139/2022 – Processo Seletivo**  
**“GRATUIDADE REGIMENTAL – QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL”**

O Gerente de Educação Profissional do SENAI-SC, no uso de suas atribuições regimentais e demais disposições legais, apresenta **ERRATA** referente ao **Edital 139/2022 – Processo Seletivo “GRATUIDADE REGIMENTAL – QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL**, do curso de Aperfeiçoamento Profissional **em Tratamento de Águas**, publicado em **13/10/2022**, em que retificados o Item:

**2. DO CURSO E DAS VAGAS**

Onde lê-se data de término 22/10/2022, **leia-se data de término 12/11/2022**.

Florianópolis, 13 de Outubro de 2022.

**THIAGO KORB**  
**Gerente de Educação Profissional do SENAI/SC**

---

**LÚCIA MOREIRA PEREIRA**  
**1º Membro da Comissão Organizadora**

---

**RÔMULO THALES DE AZEVEDO**  
**2º Membro da Comissão Organizadora**